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This poll was conducted between February 28, 2018, and March 9, 2018, among registered voters in 
Ohio (n=1,011), by Baldwin Wallace University's Community Research Institute. Respondents were 
selected to participate from an online panel Qualtrics curated. To overcome some of the limitations 
associated with online surveys, Qualtrics utilized quotas for gender (51% female) and age (18-29 
years - about 16.9%; 30-44 years - about 24.5%; 45-64 years - about 34.9%; and 65 years and up - 
about 23.7%) based on data from the 2016 American Community Survey (ACS) for Ohio. The data 
were weighted by party identification (26.5% Republican, 16.9% Democrat, and 56.5% Independent) 
based data from on the Ohio Voter Project. Educational attainment, household income, race, and 
ethnicity were also weighted based on the 2016 ACS to reflect general population parameters. 
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 Question Numbers Pages 
Attitudes about the Economy 
and the new Federal Tax Law Q23-Q28 2-4 
Attitudes about the National 
Park System Q29-Q32 5-7 
Attitudes about American 
Identity Q34  8-11 
Attitudes about Politics in 
Sports and Entertainment Q35 12-14 
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H@V(T3(135(07&'M(R.+/&$+'0(:.54;W/(;3#&*&+/(7"-+(7+#;+$(135.(;+./3'"#(G&'"'*&"#(/&05"0&3'?(75.0(&0?(3.(
7"-+'K0(4"$+("($&GG+.+'*+U([order of helped/hurt randomized] 
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H@[(\-+."##?($3(135(07&'M(07+('+%(G+$+."#(0"Z(#"%(%&##(&'*.+"/+(135.(0"Z+/?(.+$5*+(135.(0"Z+/?(3.(%&##(&0(
'30(7"-+(45*7(3G("'(&4;"*0(+&07+.(%"1U [Increase my taxes, reduce my taxes, not have much of an impact 
either way, unsure - Scale order randomized](
 

 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

Increase 222.67 22.02 22.02 

Reduce 289.57 28.64 50.66 

No impact 345.35
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Attitudes about the National Park System 
 
H@>(Y3%?(%+(7"-+(/34+(Q5+/0&3'/("F350(07+(Y"0&3'"#(R".M(N1/0+4L(=/(G".("/(135(M'3%?(7"-+(135(+-+.(
-&/&0+$("'(".+"(&'(07+(Y"0&3'"#(R".M(N1/0+4U([order of ‘yes’/’no’ randomized](

 

 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

Yes 651.20 64.40 64.40 

No 256.72 25.39 89.79 

Unsure 
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1+".L()&07(07&/(&'(4&'$?($3(135(07&'M(G+$+."#(/;+'$&'E(3'(07+(Y"0&3'"#(R".M/(/735#$(F+(&'*.+"/+$?(
$+*.+"/+$?(3.(M+;0("F350(07+(/"4+U([scale order randomized](
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Attitudes about American Identity 
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 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

Disagree 95.2658935 9.42 9.42 

Neither 152.100125 15.04 24.46 

Agree 763.8040999 75.54 100 

Total 1,011.17 100  
(

 R".01(8$+'0&G&*"0&3'( (

 Republican Democrat Independent Total 

Disagree  7.86 10.6 9.81 9.42 

Neither  6.81 14.15 19.19 15.04 

Agree  85.53 75.24 71 75.54 

Total  100 100 100 100 
(

 g30+(273&*+(&'(@ABX(a#+*0&3'( (
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Attitudes about Politics 
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Attitudes about the #MeToo Movement
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HI[(T3(135(07&'M(07+(hD+:33(43-+4+'0(%&##(4"M+(;+3;#+(43.+(3.(#+//(#&M+#1(03(*34+(G3.%".$("F350(
/+Z5"#(7"."//4+'0("'$("//"5#0U([More likely, less likely, about the same, unsure – scale order randomized] 

  

 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

More likely 622.77 61.59 61.59 

Less likely 38.25 3.78 65.37 

About the same 191.95 18.98 84.35 

Unsure 158.2 15.65 100 

Total 1011.17 100  
 

 P+4"#+( D"#+( :30"#(

More likely 68.36 55.13 61.59 

Less likely 2.98 4.55 3.78 

About the same 16.2 21.64 18.98 

Unsure 12.46 18.68 15.65 

Total 100 

100
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• “A zero-tolerance policy for sexual harassment is essential to bringing about change in our society.” 
• “The country would be better off with more women in office.” 
• “Stories of assault and harassment have made me think more about sexism in our society.” 
• “I am more likely to believe women in assault and harassment cases than men who deny allegations.” 

(
 
e=(i+.3<03#+."'*+(;3#&*1(G3.(/+Z5"#(7"."//4+'0(&/(+//+'0&"#(03(F.&'E&'E("F350(*7"'E+(&'(35.(/3*&+01Lf(
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e:7+(*35'0.1(%35#$(F+(F+00+.(3GG(%&07(43.+(%34+'(&'(3GG&*+Lf(

 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

Strongly disagree 39.24 3.88 3.88 

Disagree 71.96 7.12 11 

Neither agree/disagree 505.47 49.99 60.99 

Agree 254.46 25.17 86.15 

Strongly agree 140.04 13.85 100 

Total 1011.17 100  
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eN03.&+/(3G("//"5#0("'$(7"."//4+'0(7"-+(4"$+(4+(07&'M(43.+("F350(/+Z&/4(&'(35.(/3*&+01Lf 

  

 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

Strongly disagree 54.92 5.43 5.43 

Disagree 127.2 12.58 18.01 

Neither agree/disagree 253.9 25.11 43.12 

Agree 413.42 40.88 84.01 

Strongly agree



 
 

 



 
 

 Page 21 of 26 

HI>(N34+(;+3;#+(07&'M(07"0(07+(%"1(;+3;#+(0"#M('++$/(03(*7"'E+(%&07(07+(0&4+/(03(F+(43.+(/+'/&0&-+(03(
;+3;#+(G.34($&GG+.+'0(F"*ME.35'$/L(\07+./(07&'M(07"0(07&/(7"/("#.+"$1(E3'+(033(G".("'$(4"'1(;+3;#+(
".+(^5/0(033(+"/&#1(3GG+'$+$L()7&*7(&/(*#3/+.(03(135.(3;&'&3'U([The way people talk needs to change a lot, 
The way people talk needs to change a little, People are a little too easily offended, People are much too easily 
offended – scale order randomized] 
 

 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

The way people talk needs to change a lot 147.3799499 14.58 14.58 

The way people talk needs to change a little 183.4242584 18.14 32.71 

People are a little too easily offended 263.5264686 26.06 58.78 

People are much too easily offended 416.8394415 41.22 100 

Total 1,011.17 100  
 

  R".01(8$+'0&G&*"0&3'( (
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HVC(=/(135(4"1(M'3%?(N;+*&"#(235'/+#(63F+.0(D5+##+.(%"/(";;3&'0+$(03(3-+./++(07+(*.&4&'"#(
&'-+/0&E"0&3'(&'03("'1(#&'M/(3.(*33.$&'"0&3'(F+0%++'(R.+/&$+'0(:.54;K/(*"4;"&E'("'$(07+(65//&"'(
E3-+.'4+'0L(T3(135(07&'M(07"0(7+(&/(*3'$5*0&'E("(G"&.(&'-+/0&E"0&3'(&'03(07&/(4"00+.?(3.('30U([Very unfair, 
unfair, fair, very fair, unsure – scale order randomized] 
 

 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

Very unfair 74.08 7.33 7.33 

Unfair 105.49 10.43 17.76 

Fair 233.79 23.12 40.88 

Very fair 221.68 21.92 62.8 

Unsure 376.13 37.2 100 

Total 1,011.17 100  
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HXA(T3(135(07&'M(07+(P!8(&/(^5/0(0.1&'E(03($3(07+&.(^3F?(3.($3(135(07&'M(07+(P!8(&/(F&"/+$("E"&'/0(07+(
:.54;("$4&'&/0."0&3'U([Just trying to do their job , Biased against the Trump administration, Unsure  - order 
of ‘Just trying…’ and ‘Biased against… randomized] (
(

 P.+QL( R+.*+'0( 254L(

Just Trying to do their job 522.6 51.68 51.68 

Biased against Trump admin. 254.34 25.15 76.84 

Unsure 234.22 23.16 100 

Total 1011.17 100  
 

  R".01(8$+'0&G&*"0&3'(( (

 Republican Democrat Independent Total 

Just trying to do their job 28.76 80.62 54.06 51.68 

Biased against Trump admin. 51.83 4.35 18.63 25.15 

Unsure 19.41 15.03 27.31 23.16 

Total 100 100 100 100 
 

 g30+(G3.(:.54;U( (

 No Yes Total 

Just trying to do their job 75.48 26.63 51.71 

Biased against Trump admin. 6.29 49.9 27.5 

Unsure 18.23 23.47 20.78 

Total 100 100 100 
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